



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

02/01/2022

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin.calvary.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2022 年 主题: “耶和华的眼目无处不在” (箴 15章 3节)

亲爱的读者,

处处皆是耶和华的眼目

《箴言》15章3节:

“耶和华的眼目无处不在，恶人善人祂都鉴察。”

视觉对人来说是非常宝贵的。如果要人选择宁愿失去什么，是他的视觉、言语能力、嗅觉还是听觉，想必他要他选择失去视觉将是最困难的事情！有了视觉，我们就能观看日出日落，看到彩虹的七彩颜色乃至整个广阔世界的万般色彩，尤其是在温带地区的国家，那里有花儿绽放的春天，也有处处是金黄的秋天（从鲜黄色直至深褐色，所有色调都被一一展现出来），而在冬天过去之后，整座山都披上了绿色，但当冬季再临之时，则又是一片壮观的雪白美景。

这种令人陶醉的色彩循环，让整个世界不断变化着，真是令人叹为观止，它永远不会让人觉得乏味，这一点从每年全球旅游业的发展中可以清楚地看出。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

而疫情却夺走了人旅游的自由，让人不能再目睹神所创造的宇宙万物中的五彩缤纷，他现在渴望再次出行，再次沉浸于这美好的景观中，就像一个刚爬出沙漠的人渴望能喝到凉爽的清水来滋润干渴的喉咙一样！

我们感谢神让我们能看得见。无论是微小的物体，还是那些庞然大物，甚至是整个天空，我们都可以用眼睛来观察。我们的眼睛既可以用最宽广的视野来观察，也可以通过显微镜聚焦在最狭小的物体上。我们的眼睛是神赐给我们的惊人礼物，让我们能从祂所造的天地万物中瞻仰祂的荣美。失去视力是一件悲惨之事。一旦失明，人就像被囚禁在完全的黑暗之中。我无法想象肉眼看不见任何东西会是一种什么感觉。而属灵上的瞎眼就更可怕了，然而这正是每个人的处境，因为人因着原罪生来就是罪人！虽然神的奇妙作为日夜都展现在我们面前，我们却无法察觉。但它所发出的言语却比人类音乐作品中的音符更清晰响亮。

《诗篇》 19 章 1 至 6 节以强调的语气宣告了神的伟大和荣耀：

“大卫的诗，交于伶长。1 诸天述说神的荣耀，穹苍传扬他的手段。2 这日到那日发出言语，这夜到那夜传出知识。3 无言无语，也无声音可听。4 他的量带通遍天下，他的言语传到地极。神在其间为太阳安设帐幕，5 太阳如同新郎出洞房，又如勇士欢然奔路。6 它从天这边出来，绕到天那边，没有一物被隐藏不得他的热气。”

从这段经文里，你是否看见并感受到了神的存在？《箴言》 15 章 3 节 喜庆得胜地宣告：祂能看清我们所有人！无论我们是否能看见祂，神希望我们知道祂能看清一切！

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

当然，神是灵，所以没有肉眼。这是一种拟人的描述来形容神无所不知、无所不在的不变特性，是要帮助人来了解祂的伟大。

《箴言》15 章 3 节直译过来就是“处处皆是耶和華的眼目，祂遥望恶人和善人。”这节经文的重点是“无处不在”（即这里所直译的“处处皆是”）。不论山有多高，海有多深，或是洞穴有多隐秘，还是距离有多远，神全视的眼目都能一一看透。“无处不在”当然包括最远的星星、最深的海洋、最暗的洞穴，乃至地上每一个角落，这些祂都无一不晓。祂那锐利的眼目能看清这一切。天地之间没有一处是耶和華不能完全看清或完全知晓的。浩瀚的太空对神来说不算什么。祂是超越时空的，而对于地球上随着季节的变化而不断变化的每一个地方来说，无论那里是黑夜还是白天，祂都知道，祂也在同一时刻看清所有的一切！无论是在亚当堕落在罪里的那一天神所看到的，还是在祂的子民被带入新天新地之前的最后审判中祂所看到的，这些都是神在同一时刻看到并知晓的。没有什么能逃过祂的眼目。无论是人为的还是自然发生的，地上任何的事都不会让祂感到惊讶！人所看不见的，神却能清晰看见。

历史上危害人类的每一种病毒和细菌，祂都知道。人类所遭受的每一次席卷地球的风暴、龙卷风和气旋、还是旱灾、洪水，都是祂所知晓的，也都在祂的掌控之内。祂知道这个宇宙乃至其中万物的开始和结束。没有什么能逃过祂的眼目！

神所能看见的也包括每个人心中的动机，而人的一言一行背后的每一个想法，无论是善是恶，祂都知道。所有过去和现在的专权统治者，像尼禄、希特勒、毛泽东和斯大林，包括他们中最邪恶的敌基督，就在他们出生之前神就已经知道这一切了，因为耶和華的眼目无处不在。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

他们在地上的时日从头到尾祂都知道，而他们充满罪污的头脑所酝酿出的每一个行为和念头，就在他们产生这些念头之前就已经为祂所知了。

神的儿女们的善行祂也都知晓，也决不会忘记。许多在暗中所行的、人所不知的善行，可能已被行善者忘记了，而耶和华却安慰祂的儿女们，告诉他们祂已经亲眼目睹并记住这些善行了。

希望你能为基督而活，随着新的一年的开始让基督的爱激励你。活着是为了讨祂的喜悦，而不是为了讨人的喜悦。神不但看到了你正在经历的一切，祂也理解你。所以你当向祂祷告。在孤独时向祂哭求。一直用心灵和诚实敬拜祂。尽心、尽性、尽力、尽意地赞美敬拜祂。要知道，从你在母胎里受孕和出生直到主呼召你荣归天家的那一刻，祂清楚地目睹了你生命中的每一刻。所以，在事奉祂时，无论觉得多么疲倦或是遭受多么严重的逼迫，你都要坚定信心、默然倚靠祂。祂既然亲眼目睹就必施安慰。至于你现在正在经历的事情，你要仰赖祂，不可倚靠自己的聪明。生活中的喜怒哀乐都为祂所知，祂会将它们精心调整，使你常得好处、灵命得以长进。要信靠祂，其实在你发现自己有所需要之前，祂早就知道在你生命所有的日子里你最需要的那些是什么。

然而，这里也有一个对罪人的警告：祂也清楚知道每一个罪恶的行为、思想和动机。罪人也许能逃脱人的律法和审判，但不能逃脱神的律法和审判。他们应当十分畏惧神和祂的审判。他们对偶像的敬拜、以及肉体的情欲、眼目的情欲、今生的骄傲，都在祂那鉴察万事的眼中清晰可见。拜偶像所结出的果子可以从那些拜偶像的人的生命中看到。

(待续 第 14 页)

(接续 第 13 页)

《罗马书》1 章 22 至 32 节：“自称为聪明，反成了愚拙， 23 将不能朽坏之神的荣耀变为偶像，仿佛必朽坏的人和飞禽、走兽、昆虫的样式。 24 所以，神任凭他们逞着心里的情欲行污秽的事，以致彼此玷辱自己的身体。 25 他们将神的真实变为虚谎，去敬拜侍奉受造之物，不敬奉那造物的主——主乃是可称颂的，直到永远。阿们！ 26 因此，神任凭他们放纵可羞耻的情欲。他们的女人把顺性的用处变为逆性的用处。 27 男人也是如此，弃了女人顺性的用处，欲火攻心，彼此贪恋，男和男行可羞耻的事，就在自己身上受这妄为当得的报应。 28 他们既然故意不认识神，神就任凭他们存邪僻的心，行那些不合理的事： 29 装满了各样不义、邪恶、贪婪、恶毒；满心是嫉妒、凶杀、争竞、诡诈、毒恨； 30 又是谗毁的、背后说人的、怨恨神的、侮慢人的、狂傲的、自夸的、捏造恶事的、违背父母的、 31 无知的、背约的、无亲情的、不怜悯人的。 32 他们虽知道神判定行这样事的人是当死的，然而他们不但自己去行，还喜欢别人去行。”

所以，应当远离偶像敬拜，远离这些罪恶，诚然接受主耶稣基督作为你一生唯一的救主。这是摆脱罪恶的唯一途径。

没有什么隐秘的地方或秘密是神看不到或不知晓的，而祂也必审问每个人所做的事。我们所有人都会在死亡临到的那一天或在神的审判之日（即在基督驾云再来时）向祂交代自己所行的一切。祂会在我们的内心和生活中看到什么呢？是恶还是善？求神帮助我们，在祂那鉴察万事的眼目面前谨慎留意并敞开我们的灵魂，藉着基督归向祂。阿们。

主仆
郭全佑牧师

上主日奉献：\$3426.15
聚会人数：成人 123 人 儿童 18 人

属灵操练 (一月份)

经文背诵

(箴言 15 章 3 节)

耶和华的眼目无处不在；恶人善人，祂都鉴察。

(诗篇 第 119 篇 1-8 节)

- 1 行为完全、遵行耶和华律法的，这人便为有福！
- 2 遵守祂的法度、一心寻求祂的，这人便为有福！
- 3 这人不做非义的事，但遵行祂的道。
- 4 耶和华啊，祢曾将祢的训词吩咐我们，
为要我们殷勤遵守。
- 5 但愿我行事坚定，得以遵守祢的律例。
- 6 我看重祢的一切命令，就不至於羞愧。
- 7 我学了祢公义的判语，就要以正直的心称谢祢。
- 8 我必守祢的律例；求祢总不要丢弃我！